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Стубб закликав Європу не панікувати через
виведення американських військ
Софія Давиденко 10:23, 12.05.26 2 хв. 392

Підпишіться на нас в Google

Він наголосив, що Європа робить правильний крок у військовому плані,
збільшуючи видатки на оборону.

Стубб впевнений, що Сполучені Штати не підуть з Європи \ фото ua.depositphotos.com

Європі варто "заспокоїтися та знизити рівень напруженості" через побоювання щодо

зникнення американського військового щита. Про це повідомив президент Фінляндії

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Переговори з Москвою

Александр Стубб в інтерв'ю виданню Corriere della Sera, передає Politico.

Фінський лідер виступив із заспокійливою заявою на тлі новин про те, що США виводять 5

000 своїх військових із Німеччини.  На його думку, присутність американців у Європі – це

не просто послуга, а стратегічна необхідність для самого Вашингтона.

"Сполучені Штати не підуть з Європи. Якщо вони хочуть проєктувати свою силу на такі

регіони, як Близький Схід, Азія та Африка, їм потрібна міцна опора саме тут", – підкреслив

він.

Окрім того, Стубб висловив впевненість, що європейські країни здатні постояти за себе

самостійно. Він сказав про доцільність нарощування оборонних видатків як стратегічно

правильного кроку для Європи.

"Якщо ми можемо захистити себе, НАТО теж зможе це зробити", - наголосив президент,

згадуючи давню військову позицію Фінляндії щодо РФ.

Він також підкреслив, що постійні панічні повідомлення лідерів ЄС лише шкодять системі

стримування ворога.

Нагадаємо, президент Фінляндії виступив із заявою, що Європа сама повинна почати

вести переговори з Росією. Він також визнав, що від Кремля не надходило жодних

сигналів про те, що Путін готовий сісти за стіл переговорів з будь-яким представником ЄС.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Якщо американська політика щодо Росії та України не відповідає інтересам Європи, як я

вважаю, тоді ми маємо діяти безпосередньо. Так, час почати розмовляти з Росією. Я не

знаю, коли це відбудеться. Ми обговорили з європейськими лідерами, хто ініціюватиме

контакт", – сказав Стубб.

Також раніше була інформація від Financial Times, що ЄС готуються до потенційних

перемовин із Путіним. Голова Ради Антоніу Кошта вважає, що у Європейського Союзу є

потенціал для переговорів з РФ. Крім того, за його словами, це підтримує президент

України Володимир Зеленський. 

Трамп хоче зробити Венесуелу 51-м штатом США, - журналіст Fox News

США та Китай готуються до тривалої економічної війни, виявляючи слабкі місця, -

NYT

ОАЕ таємно завдають ударів по Ірану, - WSJ

Фінляндія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Зірки

Рецепти . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці .

Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою

Сад-город . Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник .
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Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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